
令和6年3月8日

保護者様
川崎市立宮崎小学校
校　長　西田　裕子

保護者アンケート結果（回答人数　７２４人） 児童アンケート結果（回答人数　１２０３人）
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学校のルールやきまりは、わかりやすいと感じますか。学校のルールや決まりは、明確でわかりやすいと感じ
ますか。

パソコンの使い方を守り、安全に使用することができま
したか。

お子さんは情報活用におけるトラブルが起きないよう
に自ら考えて情報を取捨選択しており、相手の立場に
立って考えることができていますか。

一人一人が安心できる授業づくり環境づくりに努めて
います。お子さんにとって教室は、安心できる場所に
なっていますか。

クラスで安心して過ごすことができますか。

道徳や共生教育を通して豊かな人間関係すくりに努め
ています。お子さんは自分も友達を大切にするという
意識をはぐくんでいると思いますか。

学校の中で、いろいろな友だちと仲良く活動することが
できましたか。

日頃より、学校教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
今年度の教育活動アンケートの結果についてご報告いたします。

令和５年度　教育活動アンケート集計結果

そう思う
51%

ややそう

思う
42%

あまりそう思わない
5%

そう思わない
2%

設問１

そう思う
58%

ややそう思う
40%

あまりそ

う思わな

い
2%

そう思わない
0%

設問２

そう思う
37%

ややそう思

う
51%

あまりそう思わな

い
10%

そう思わない
2%

設問３

そう思う
27%

ややそう

思う
54%

あまりそう思わ

ない…

そう思わない
4%

設問４

そう思う
64%

ややそう思う
28%

あまりそう思わない
6%

そう思わない
2%

設問１

そう思う
73%

ややそう思う
24%

あまりそう

思わない
2%

そう思わない
1%

設問２

そう思う
59%

ややそう思う
33%

あまりそう

思わない
6%

そう思わない
2%

設問３

そう思う
79%

ややそう思う
18%

あまりそう思わない
2%

そう思わない
1%

設問４

１．支え合う学校
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安全に気をつけて、安心して生活できていますか。
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登下校の安全確保の呼びかけ、黄色い帽子着用の指
導、危険個所の確認、点検などを行っています。お子
さんは安全に気をつけて、安心して学校生活が送れて
いますか。

お子さんは日々の授業で「わかった」と感じています
か。

お子さんは日々の授業で「たのしい」「学んでよかった」
と感じていますか。

実行委員・クラブ・委員会活動等において、子供たちの
考えを取り入れて活動を進めていると感じますか。

学校の中で、「わかった」と感じていますか。

学校の授業で「たのしい」「学んでよかった」と感じてい
ますか。

実行委員会・クラブ・委員会活動などで自分たちの考
えが大切にされながら進められていると感じますか。
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地域と協力して150周年の行事への取り組みの周知が
進んでいると感じますか。

学校カウンセラーやほかの相談機関と連携し、教育相
談の充実を図っています。保護者あ児童にとって相談
しやすい環境になっていますか。

日々の授業の中で、パソコンが子どもたちの学習の手
助けになっていますか。

毎日の授業の中では共感性を高める指導をしていま
す。防災教育の充実、避難訓練の実施、交通安全教
室の実施、避難経路の見直し、通学路の確認を行って
います。防災活動について意識している様子が見られ
ますか。

パソコンを活用することで、授業が分かりやすくなった
り、自分の考えを伝えやすくなったりしましたか。

困ったことがあったときに、先生に相談することができ
ますか。

創立150周年の行事の学習で、地域のよさや人との関
わりが分かるようになりましたか。

協力して、みんなの安全が守れるように生活すること
ができましたか。
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学校ホームページを見ることによって、学校の様子が
分かるようになっていますか。

学校内外の危険箇所の情報共有、日常の設備点検、
防災設備の確認をしています。防災に関しての意識を
家庭、地域と共有できるようにしていますか。

　ご多用中、ご意見をいただき、ありがとうございました。重点目標スローガン「自分　友だち　宮崎　大すき　たから
もの」を合言葉に「支え合う学校」「学び続ける学校」「地域とともに歩む学校」として取り組んできました。
　「支え合う学校」の項目を見ると、児童の安心・安全への意識が強くなっています。保護者や地域の皆様の見守り
体制が生きていると感じられます。より一層の子どもたちへの意識を高めていきます。「学び続ける学校」の項目で
は、児童の「わかった」「たのしかった」という自己肯定感の高まりが見て取れます。１５０周年記念式典をはじめ記念
事業を委員会活動や児童会活動を中心に、主体的に取り組むことができました。多くの方に見ていただき、達成感
を味わうことが子供たちの自信につながり、今後の活動にもつながっていくことと思います。やや保護者との意識の
差が見られ、児童の様子を伝え切れていないことが見受けられました。「地域とともに歩む学校」の中でも見られます
が、学校だより・学年だより、学校の取組や児童の様子を学校ホームページに掲載するなど保護者への発信をより
進めていきます。周年行事を経験し、地域を詳しく知ることで、児童の地域への関心が深まってきています。その経
験を生かし、各学年の子供たちが再度見直し学びを進めていきながら、さらに市制１００周年の取組などにもつなげ
ていきます。
　保護者の皆様には、「いつも柔軟に対応してくださりありがとうございます」「学ぶ楽しさを感じながら、学校に通えて
いるのはうれしいです」「子供が成長する過程で日々の指導が多変重要だと思います。ありがとうございます」など温
かいお言葉をいただきました。一方、「学校の様子が分かりにくい」などのご意見もいただいています。制限が解除さ
れ、少しずつ学校公開も進んできています。保護者の皆様、地域の皆様への発信の仕方を工夫し、より一層開かれ
た学校に向けて取り組んで参りたいと思います。

　また、先日行われた学校教育推進会議では「、１５０周年という大きな節目の中で子供たちが取り組む姿勢を見
て、地域への愛着心の高まりを感じた」「ほめ認めていくことで、さらに自己肯定感を高めていけるとよい」「より一層
安心・安全なまちづくりを進めていきたい」などのご意見をいただきました。
　いただいたご意見を生かしながら、来年度以降も教育活動を進めて参りたいと思います。今後ともご理解・ご協力
の程よろしくお願いいたします。

学校のホームページを見て、自分たちの頑張りや楽し
かったことがのっていましたか。

地域の中で安全に過ごすことができていますか。
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